

# Meghívó

Ezúton értesítem, hogy Alapszabályunk szerint közgyűlést hívok össze, melyet **2015. február 28-én (szombaton) 13.30 órai kezdettel tartunk Budapesten a Váci út 73/A. sz. alatt**, az Országos Egészségbiztosítási Pénztár székházának előadótermében.

Amennyiben nincs jelen a meghívott Magyar Lupus Egyesület aktív tagjainak 50%-a plusz egy fő, akkor ugyanezen a helyszínen és napon **14.00 órakor** ismételten összehívom a Közgyűlést, amely ugyanazon napirendi pontokkal a megjelentek létszámától függetlenül szavazó és határozatképes lesz.

**A Közgyűlés tervezett napirendi pontjai a következők:**

## 1. Szakmai és pénzügyi beszámoló.

Szakmai és pénzügyi beszámoló az egyesület 2014. évi gazdálkodásáról, közhasznú tevékenységéről, 2014. évi közhasznúsági melléklet elfogadása. A közhasznúsági jelentés weblapról letölthető.

## 2. Az egyesület alapszabályának megváltoztatása.

A 2014. december 9-én megtartott közgyűlésünkön megbeszéltek szerint egyesületünk alapszabályának (az egyesület tisztségviselőire vonatkozó szakasz) megváltoztatását kezdeményezzük. Azt szeretnénk, ha 1 fő elnök és 2 fő alelnök helyett csak 1 fő ügyvezetője lenne a Magyar Lupus Egyesületnek, mert úgy látjuk, hogy hosszútávon és fenntarthatóan csak így tud hatékonyan továbbműködni civil szervezetünk. A változtatásra az új Civil Törvény már ad lehetőséget. Az alapszabály módosítás közgyűlés általi elfogadás esetén automatikusan megszűnik a jelenlegi tisztségviselők jogviszonya.

## 3. Az egyesület ügyvezető tisztségviselőjének megválasztása.

Az egyesület új, ügyvezetőjének megválasztása. (Purgel Zoltán elnök nem folytatja tevékenységét.)

## 4. Tiszteletbeli tagságok

Alapszabályunk szerint tiszteletbeli tagságot szeretnénk megszavazni azoknak az Orvosoknak, akik kiemelkedő mértékben segítik egyesületünket.

## 5. Az önkéntesség kiterjesztése egyesületünkben.

Nemzetközi tapasztalatok alapján szeretnénk tagjainkat, betegtársainkat jobban bevonni közhasznú munkánkba, valamint kikérni véleményüket, ötleteiket, javaslataikat.



Kérem, hogy akinek számít egyesületünk jövője, vegyen részt közgyűlésünkön! Aktív tagjaink megjelenésére **feltétlen** számítok!

Szavazni csak érvényes tagsággal rendelkező **Aktív I.** és **Aktív II.** tagjaink tudnak.

A közgyűlés várhatóan 150 perc idejű lesz, 10 perc szünettel.

Tisztelettel:

*Purgel Zoltán*  
Purgel Zoltán  
elnök